

ŠTATÚT televíznej SMS hry o najkrajší gól počas MS v hokeji 2014

Názov hry:

SMS hra o najkrajší gól počas MS v hokeji 2014

Forma:

Vedomostná SMS hra podľa § 845 zákona č. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov.

Vyhlasovateľ:

Rozhlas a televízia Slovenska, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava.

SMS hra bude komunikovaná na programovej službe Jednotka a Dvojka počas MS v hokeji 2014, t.j. v čase od 9. do 25. mája 2014 (ďalej len „SMS hra“).

Termín:

Hra bude prebiehať od 9. do 25. mája 2014.

Zámer:

- zvýšenie interaktivity medzi divákom a tvorcami, komentátormi štúdií,
- zvýšenie záujmu o sledovanie štúdií ako aj samotných športových prenosov
- motivácia fanúšikov športu k pravidelnému sledovaniu štúdií a udržanie ich pozornosti aj počas prestávok medzi športovými prenosmi s predpokladom eliminácie voľby iného TV programu.

Propagácia:

SMS hra počas MS v hokeji 2014 bude propagovaná od 9. do 25. mája 2014 na programovej službe Jednotka a Dvojka v grafickej podobe na obraze a ústnou formou moderátormi v štúdiách a medzi jednotlivými športovými prenosmi. Kompletne pravidlá SMS hry budú zverejnené na webovej stránke www.rtv.s.sk.

Podmienky účasti:

Diváci budú môcť hlasovať za najkrajší gól. Každý herný deň bude na programovej službe Jednotka a Dvojka v grafickej podobe na obraze a ústnou formou moderátormi komunikovaný gólový duel, t.j. dve ukážky gólových situácií. Diváci budú môcť hlasovať prostredníctvom SMS za niektorú z dvoch ukážok a zároveň budú odpovedať na uverejnenú vedomostnú otázku týkajúcu sa uvedených ukážok. Podmienkou účasti v žrebovaní je zaslanie SMS s číslom ukážky a zároveň správne zodpovedanie vedomostnej otázky. Do vyhodnotenia hlasovania budú zaradené všetky SMS, v ktorých bolo uvedené poradové číslo gólu. Gólová situácia, ktorá od divákov dostane najviac SMS postúpi do gólového duelu nasledujúci herný deň. Do SMS hry sa môžu zapojiť všetci užívatelia sietí slovenských mobilných operátorov, ktorí zašlú SMS bez diakritiky výlučne prostredníctvom mobilného telefónu (ďalej „MT“) cez SIM kartu v tvare GOL1(medzera)A alebo B alebo GOL2(medzera)A alebo B na číslo 6666. Cena spätnej SMS je 0,800 eur s DPH.

Pravidlá hry

Do SMS hry počas MS v hokeji 2014, ktorá bude propagovaná od 9. do 25. mája 2014 na programovej službe Jednotka a Dvojka sa bude môcť zapojiť každý užívateľ siete slovenských mobilných operátorov, ktorý zašle SMS bez diakritiky, výlučne prostredníctvom MT cez SIM kartu, a to formou SMS v konkrétnom tvare (viac v časti podmienky účasti). SMS bude možné zasielať do 23:59 hod. daného herného dňa. Hrá sa o dennú cenu a hlavnú cenu. Denná cena sa bude žrebovať zo všetkých SMS so správnou odpoveďou na vedomostnú otázku v hre, nasledujúci herný deň z databázy predchádzajúceho herného dňa. 1 výherca dennej ceny vyhráva 100 € (ďalej „denná cena“). V tretej tretine finálového zápasu sa z celkovej databázy SMS so správnou odpoveďou vyžrebuje výherca hlavnej ceny – ŠKODA RAPID.

Vyhodnotenie hry:

Do žrebovania o dennú cenu a hlavnú cenu bude zaradený každý účastník hry, ktorý pošle SMS v správnom tvare, so správnou odpoveďou v čase hry. Žrebovanie denných cien a hlavnej ceny v hre sa uskutoční elektronicky - formou náhodného výberu funkciou RANDOM. Mená výhercov budú oznámené v grafike a na webe www.rtvs.sk

Ceny hry :

Denná cena: 100 €

Hlavná cena: ŠKODA RAPID

Odobzдание cien:

Ceny odovzdá výhercom spoločnosť A SMS spôsobom dohodnutým s výhercom (poštou, kuriérskou službou, osobne). Výherca bude kontaktovaný telefonicky na telefónnom čísle, z ktorého poslal SMS.

Daňový režim:

Hlavná cena, osobný automobil podlieha zdaneniu v zmysle príslušných ustanovení zákona č.595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Odovzdávajúci oznámi výhercovi hodnotu ceny a výherca podá daňové priznanie v zmysle právnych predpisov v zákonnej lehote a vysporiada všetky daňové a odvodové povinnosti z hodnoty hlavnej ceny.

Prijatá cena alebo výhra v hodnote neprevyšujúcej 350,- eur za cenu alebo výhru je od dane oslobodená, pričom ak takto vymedzené príjmy presiahnu sumu 350 eur, do základu dane sa zahrnú len príjmy presahujúce ustanovenú sumu.

Ostatné ustanovenia :

1. Vecné plnenie poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné nahradit' peňažným plnením.
2. Plnenia poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné previesť na tretiu osobu.
3. V prípade akýchkoľvek pochybností o splnení pravidiel hry rozhoduje vyhlasovateľ.
4. Zasláním SMS do SMS hry vyjadruje hráč súhlas s pravidlami hry obsiahnutými v tomto štatúte.
5. Hráč berie na vedomie skutočnosť, že vyhlasovateľ, technický zabezpečovateľ spoločnosť A SMS, s.r.o. ani mobilní operátori nezaručujú, že v oblastiach s deklarovávaným pokrytím príslušným rádiatelefonným signálom hráč vždy dosiahne pripojenie a dostatočné predpoklady na uskutočnenie SMS komunikácie.

Záverečné ustanovenia :

1. Vyhlasovateľ hry je oprávnený pravidlá hry meniť. V takomto prípade strácajú platnosť pôvodné pravidlá hry a hra sa riadi zmenenými či novými pravidlami riadne zverejnenými, a to spôsobom, ako bol zverejnený pôvodný štatút.

Platnosť štatútu :

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpisu generálnym riaditeľom Rozhlasu a televízie Slovenska.

V Bratislave dňa 2.5.2014

Václav Mika
generálny riaditeľ
Rozhlas a televízia Slovenska